
 17. TRADICIONALNI POHOD PO KOZJANSKIH 
SADOVNJAKIH

Kozjanski park in Planinsko društvo Atomske toplice Podčetrtek vas v okviru 26. Praznika kozjanskega jabolka vabita na 
17. voden pohod po kozjanskih sadovnjakih, v nedeljo, 5. oktobra 2025 ob 9.00 uri.

Zbirno mesto in izhodišče pohoda: 8.30 do 9.00 na trgu Podsreda.

Trasa: Pohod bo potekal po zavarovanem območju Kozjanskega regijskega parka, ki je od leta 2010 tudi Biosferno 
območje Kozjansko in Obsotelje pod okriljem UNESCA. Letošnja trasa pohoda bo vodila po novi Jabolčni poti. S trga 
Podsreda se bomo po križevem potu odpravili na Stare gore in nato do sadovnjaka Kozjanskega parka, kjer si bomo ogle-
dali novi Interpretacijski center V sadovnjaku. Sledila bo pot do Kukovičičevega mlina, kjer bo postanek za toplo malico, 
pot pa bomo sklenili z vrnitvijo nazaj na trg Podsreda. Pohod bo ob vsakem vremenu in na lastno odgovornost.

Startnina: 10,00 eur – priprava pohoda, kartonček, topla malica, ogled mlina. Startnina ni obvezna. Ostala hrana in pijača 
iz nahrbtnika.

Oprema: Planinska obutev, obleka primerna vremenu in pohodne palice.

Čas hoje: 5 do 6 ur hoje s postanki in razlagami. Predviden zaključek pohoda je okoli 15. ure na trgu Podsreda.

Zahtevnost: Pohod bo voden. Hodilo se bo po vaških cestah, gozdnih, poljskih stezah in kolovozih izven markiranih poti.

Opozorilo:  Za zaščito pred klopi in soncem, imejte poleg kemičnih sredstev oblečene tudi dolge hlače in majice z dolgimi 
rokavi.

Prijave: Do sobote, 4. 10. 2025, zaradi lažje organizacije pohoda in tople malice, ki bo zagotovljena le prijavljenim.

Informacije: Ivan Šalamon – 041 794 104, salamonivan50@gmail.com (Planinsko društvo AT Podčetrtek)
Barbara Ploštajner – 068 175 072, barbara.plostajner@kp.gov.si (Javni zavod Kozjanski park)

Prisrčno vas vabimo, da se nam pridružite na potepanju po tradicionalni kozjanski krajini, kjer domačini še znajo skrbeti za 
naravo in kulturno dediščino kot so to počeli že stoletja.

www.kozjanskojabolko.si
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